

高中以下停課標準 教部拍板

2人確診全校停課14天



考試院會通過國家考試因應新冠肺炎疫情調整方案，逾8萬考生的高普考，將延後兩周在7月17至21日舉行。

高普考延期

7月17-21日舉行



小學防疫演習 新北市蘆洲區仁愛國小昨天上午舉行防範新冠肺炎演練，學生戴上口罩模擬開學後各項防疫措施。

每班若有1人確診 全班停課14天 包括幼兒園、短期補習班

【記者潘乃欣、蔡佩芳／台北報導】受新冠肺炎疫情影響，教育部今天公告開學後的停課標準，高中以下學校，包含幼兒園、短期補習班，每班有一個師生被中央流行疫情指揮中心列為確定病例時，該班停課14天。比起腸病毒，停課強度更高。

高中以下若一校有兩個以上師生被中央流行疫情指揮中心列為確定病例，全校就停課14天。一鄉鎮市區有三分之一學校全校停課，該鄉鎮市區停課。教育部說，停課規範仍應視實際疫情情形，依中央流行疫情指揮中心公布的指示做調整。大專校院有一個師生被中央流行疫情指揮中心列為確定病例，該師生所修、授課程均停課。二個以上師生被中央流行疫情指揮中心列為確定病例，該校(區)停課。

此外，考試院會上午通過109年7、8月國家考試因應新冠肺炎疫情調整方案。由於學校延後開學、延後放暑假，多項國家考試將延後一周至數周，其中影響最大的是有逾8萬考生的高普考，將延後兩周，由原訂的7月3日至7日，延至7月17至21日。

考選部表示，因應疫情，各級學校延後開學，大學入學考試中心也延後了大學指考舉行日期，影響今年度公務人員高普考近40所試區學校洽借；此外，教育部也致函考選部，專門職業及技術人員應考人實習時程，特別是醫事人員部分，恐怕將因延後開學，未能完成實習週數，影響應考權益，建議考選部評估因應措施。

考選部在綜合考量疫情、應考人實習畢業資格取得、考試期間場地人力需求連動、避免與前公布預定考試日期變動過大、高普考榜示與地方特考報名時間區隔等各種因素後，決定調整109年公務人員高普考等六項於7至8月舉行的國家考試日期。根據去年報考人數推估，影響考生人數將超過17萬人。

相關新聞見A3版

南韓宣布進入社區傳染



南韓新冠肺炎疫情擴大，進入社區傳染階段。圖為第31號確診病例做禮拜的教堂前街道正進行消毒工作。

一夜暴增31例

【編譯徐榆涵、記者蔡佩芳／綜合報導】南韓今天新增31起新冠肺炎確診病例，全國累積確診病例達82人，南韓政府宣布，疫情進入社區傳染階段。

赴韓警示未變

由於韓國已出現新型冠狀病毒肺炎「社區感染」病例，外交部領事事務局提醒赴韓商旅國人加強自身防疫，不過，旅遊警示燈號仍維持提醒注意的灰色警示。

領務局表示，經評估整體情勢及參酌美、日、加、澳等國旅遊警示，維持韓國「灰色」旅遊警示燈號，但也提醒說，韓國醫療費用昂貴，建議國人於出國前要投保海外醫療條款的旅遊平安保險，以備不時之需。

韓聯社報導，新增的31例中，30例來自大邱市和鄰近的慶尚北道，一例來自首爾。

在大邱和慶尚北道新增的30例中，有23人是被第31例、61歲南韓女子在新天地大邱教會所感染。兩例是在慶尚北道青道郡的一間醫院被感染，其他五人的感染源尚待追蹤調查。

1人感染近40人

南韓中央防疫對策本部(KCDC)表示，第31例患者被確診前，仍去教會做禮拜，目前已感染近40人。

可能為超級傳播者的第31例患者於本月7日到17日在大邱醫院住院。KCDC表示，該患者已與166人有過接觸，相關人員現在全都進行自主隔離。南韓19日新增的16起病例中，便有10人是她的教友。

南韓公共衛生當局稍早稱，由於該名患者未曾出國或與其他已確診的患者接觸，因此尚不清楚她是如何感染。

南韓宣布將在大邱市增加八個篩檢診所，調派20多位醫師進駐，也將讓新天地大邱教會成員自願受檢。

KCDC說，截至20日稍早，正在接受新冠病毒檢測並被隔離的人數為1633人。自1月3日以來，已接受病毒檢測的人數為1萬2161人，其中1萬446人呈陰性。

相關新聞見A2版